



Специалисты московского музея Пушкина помогут восстановить пострадавшие от рук боевиков ИГИЛ исторические объекты Пальмиры. Предварительная договоренность об этом с сирийским управлением культурного наследия и музеев уже есть.

Глава комиссии управления Ахмад Диб отметил, что Сирия обратилась с просьбой помочь реставрировать артефакты во все соответствующие международные организации. На просьбу уже откликнулось ЮНЕСКО.

«Пальмира принадлежит не только Сирии, но и всему миру. Поэтому мы рады и готовы принять любую помощь», - отметил он.

Напомним, согласно последним экспертным оценкам, Пальмире удалось уцелеть почти на 80%. Восстановление разрушенных боевиками ИГИЛ (запрещенного в РФ) объектов займет от трех до пяти лет.